

ТРУБНИК

22 марта 2013 года № 11 [8110]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

«ЯБЛОЧНИК» – ВЗЯТОЧНИК

Лидер свердловского «Яблока» Максим Петлин сел на три года за вымогательство. Постановление об этом вынес в четверг Свердловский областной суд.

По данным следствия, депутат Петлин вымогал 3 миллиона рублей у компании «Форум-групп». В обмен он якобы обещал прекратить препятствовать строительству торгового центра «Радуга-парк» на месте городского сквера.

Представители первоуральского отделения партии «Яблоко» во главе с Владимиром Плюсниным хранят по этому поводу гробовое молчание.

ЭЛЕКТРОННЫЕ МЕДКАРТЫ

Скоро в медицину придут электронные новшества.

Если больной обратится за помощью не по месту жительства, его данные можно будет получить из федеральной базы. В электронном виде будут выдавать больничные листы и справки для водителей. А в 2014 году и рецепты, наконец, станут понятными для пациентов – специфический врачебный почерк в электронном варианте заменит стандартный шрифт.

Кроме того, на портале госуслуг в скором времени откроется сервис «Личный кабинет пациента». Зайдя в него, человек может увидеть информацию своей медкарты – данные о заболеваниях, назначения врача.

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОКЗАЛАХ

В этом году на Свердловской железной дороге будет реализован комплекс мероприятий для обеспечения безопасности.

В частности, к интеллектуально-интегрированной системе подключат вокальные комплексы, в том числе и в Первоуральске. Система помогает оперативно реагировать на нештатные ситуации: направлять наряд, пресекать правонарушения, выявлять подозрительных граждан и проводить антитеррористические мероприятия. Инновационная система по обеспечению комплексной безопасности работает на основе мониторинга, управления техническими средствами защиты и включает функции видеонаблюдения, пожарно-охранной и технологической безопасности.

ПОРТАЛ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Состоялась презентация первого в Свердловской области информационного портала для инвалидов «Дополняя друг друга!».

Сайт разработан по заказу министерства социальной политики Свердловской области. На нём можно найти информацию о тарифах на платные социальные услуги, порядок и условия зачисления людей на социальное обслуживание, контактную информацию всех учреждений системы соцполитики региона, разновидности технических средств реабилитации, пункты проката, вопросы формирования доступной среды. Кроме того, там есть сведения об учреждениях, реализующих программы профессионального образования для граждан с ограниченными возможностями здоровья.

СЕЗОННАЯ «СТРИЖКА»

На улицах Первоуральска кронируют деревья.

В городе продолжается работа по окультуриванию зелёных насаждений. Конкурс выиграл ИП Шанин из Екатеринбурга. Его задание – привести в порядок 318 деревьев. В настоящее время подряд выполнен наполовину. Кронирование уже завершилось на набережной Нижнего пруда. В дальнейшем это предстоит сделать на улице Герцена, а также на Динасе, Магнитке и в Талице.



ЧТОБЫ ДОСТАВИТЬ ЗРИТЕЛЮ РАДОСТЬ

В очередной раз 25 марта в России отмечается День работников культуры.

З тот праздник стал профессиональным и для Любови Завалишиной, которая сегодня в ДК металлургов возглавляет вокальный ансамбль «Околица» и хор ветеранов «Рябиновые грозь».

Так случилось, что с рождения девочки было предрешено связать жизнь с музыкой. Папа играл на гармошке, хорошо пел, считался душой компании. Мама солировала в хоре, а старшая сестра в те годы осваивала баян. Ни одно праздничное застолье в семье не обходилось без стройного многоголосья. Словом, в доме всегда раздавались гармоничные звуки, и малышка впитывала их ещё в колыбели.

С десяти лет Люба начала заниматься в музыкальной школе, в качестве инструмента выбрали аккордеон. Учились хорошо, схватывала всё на лету, педагоги хвалили и частенько предлагали участвовать в конкурсах, концертах. В дальнейшем девушка осмысленно и уверенно поступила в училище имени П.И. Чайковского, а затем в вуз на музыкально-педагогический факультет. Молодой специалист стала толковым преподавателем и завучем музыкальной школы в Екатеринбурге.

Завалишина – разносторонний, открытый человек. Первоуральские зрители не так давно видели её на телевидении. На одном из местных каналов она вела передачу, гостями которой были творческие личности, в том числе – певцы и музыканты.

А два года назад Любовь Николаевна стала сотрудникой Дворца культуры. Благодаря её творческому импульсу, свежему взгляду, коллектив «Околица» вскоре оказался лауреатом областного конкурса. Удалось Завалишиной создать и свой хор ветеранов, где, кстати, большая часть – бывшие новотрубники. По словам руководителя, целью было возродить традиции, некогда существовавшие в учреждении культуры. Не случайно центральной песней в репертуаре вновь оказалась «Уральская рябинушка» на музыку Евгения Родыгина. Напомним, так когда-то назывался легендарный коллектив, много лет являвшийся визитной карточкой дворца.

– Как молодому хормейстеру удаётся находить понимание с пожилыми?

– Надо их любить, понимать, относиться с уважением, - с улыбкой отвечает Любовь Николаевна. – В моей большой родне всегда было немало людей в возрасте. Так что, привыкла с ними общаться. К тому же, работая в пансионате, проводила музыкальные вечера с ветеранами. Их несколько замедленная реакция компенсируется большим жизненным опытом, старательностью и ответственностью. Плюс – у нас с подопечными совпадают вкусы – люблю старины песни и, вообще, стиль ретро.

Удивительно, но хористки, самой старшей из которых уже 80 лет, со временем словно молодеют. Оказалось, на репетициях они не только поют, но и делают упражнения для дикции, зарядку для лицевой мимики, растягивают позво-

ночник, чтобы прямо держать спину и быть стройными. У них увеличивается голосовой диапазон, уверенными становятся танцевальные движения. Словом, замечен всесторонний прогресс. А главное – присутствие хорошего настроения и положительных эмоций.

Да и как иначе, от доброжелательной собеседницы исходит тепло. Всё в жизни этой женщины связано с любовью. Возможно, влияет имя, полученное от родителей. Не раз видела, как она выходит на сцену, растягивает аккордеон, и ноги уже сами идут в пляс. Таким задором веет от исполнительницы.

Говорят, талантливый человек талантлив во всём. Вот и у Любы, чем бы ни занималась, всё получается. Наверное, потому, что вкладывает душу. Недавно попробовала себя в качестве драматической актрисы, замечательно сыграла характерную роль в спектакле «Урал слезам не верит», поставленном к 280-летию города. Сейчас готовится участвовать в новом проекте «Битва хоров под софитами». Она не боится неудач, уверена, что только активное действие приносит развитие, без которого немыслима интересная, насыщенная жизнь.

Завалишина считает, что люди, работающие в сфере культуры, особенные:

– Сюда приходят не за длинным рублём, а по велению сердца. Многое делается исключительно на энтузиазме. Зато получаю большое удовлетворение, когда удаётся доставить радость зрителю.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ПОЛИТКЛУБ

ЧИНОВНИКИ НАРУШИЛИ ЗАКОН

Прокуратура Первоуральска подтвердила факт нарушения Закона «О СМИ» со стороны чиновников городской администрации. Проверка проводилась по обращению телеканала «Первоуральск ТВ».

Журналистам фактически было отказано в предоставлении информации, относительно таких важных вопросов как деятельность завода по переработке бытовых отходов и работа администрации по ликвидации очередей в детские сады. Скрывали запрашиваемые данные начальник управления образования Нина Журавлева и директор городского экологического фонда Владимир Плюснин.

В связи этим прокурор города направил в адрес Юрия Переверзева представление об устранении нарушений федерального законодательства и потребовал привлечь виновных к дисциплинарной ответственности.

ПОДПИСИ ЗА ОТСТАВКУ МЭРА

Завершён сбор подписей под обращением за отставку нынешнего главы города Юрия Перевезева.

Вчера собранные документы были переданы лидеру Первоуральского общественно-политического движения «В защиту человека труда» Геннадию Данилову.

Напомним, в начале марта работники Новотрубного завода написали письмо на имя губернатора с просьбой поддержать требование прокурора Свердловской области – отправить нынешнего мэра Юрия Переверзева в отставку. Позже инициативу поддержали работники других предприятий города и ветераны. Помощь в организации протестной акции оказали активисты «Молодой гвардии». Благодаря их работе, поставить свою подпись под обращением смог каждый желающий.

**Геннадий Данилов,
депутат Первоуральской городской Думы:**

– В начале октября я лично передавал полпреду десятки заявлений и жалоб первоуральцев на бездействие чиновников в самых разных сферах городской жизни. В том числе, по этим обращениям работала прокуратура и выявила грубейшие нарушения прав жителей в коммунальных вопросах как со стороны управляющих компаний, так и со стороны администрации, которая по сути дела покрывает криминал. Уголовные дела расследуются, а власть и глава города, вместо того, чтобы исправлять ситуацию, организует митинги, разворачивает войну в СМИ. Самые основные проблемы так и не решаются. Народ уже устал и просит вмешаться губернатора. Люди верят, что своей активной гражданской позицией смогут повлиять на ситуацию.

Сейчас мы передаём эти подписи в резиденцию губернатора, чтобы он посмотрел на наш город с другой стороны, и понял, что нужно наводить порядок. Мы хотим, чтобы первоуральцы жили спокойно, в достатке, чтобы у нас всё было хорошо».

Неудовлетворительную оценку работе нынешнего главы города поставили почти 2,5 тысячи неравнодушных первоуральцев. Именно столько подписей удалось собрать за две недели.

НА ВЛАСТЬ НАДЕЖДЫ НЕТ

**Территория, а также численность городского округа Первоуральск может сильно уменьшиться.
Новое общественное движение «Билимбаевцы» вынашивает идею отделиться от Первоуральска.**

Выйти из состава ГО Первоуральск хотят потому, что администрация годами не решает насущные проблемы людей. Земля в черте посёлка продаётся под жилищное строительство (средняя стоимость участков на аукционе доходит до 400 тысяч рублей), а из этих денег на развитие не идёт ни копейки. При этом, как утверждает лидер «Билимбаевцев» Александр Гильденмайстер, увеличивается нагрузка на сильно изношенную инфраструктуру. Водоснабжение также оставляет желать лучшего. Страдает и социальная сфера. Школу № 22 уплотнили настолько, что уроки проводятся в учительской. Никто не занимается сносом аварийных строений. Из всех дорог чистятся только Ленина и Свердлова. Потому что остальные не прошли паспортизацию. Хотя на эти цели из бюджета городского округа пару лет назад выделяли около 1,5 миллиона рублей. Но дороги до сих пор остаются бесхозными.

«Билимбаевцы» готовятся к референдуму. Вопрос: выход сельского территориального управления из состава городского округа. А. Гильденмайстер вдохновляет пример жителей Дружинино. Те отделились от Нижних Серёг и самостоятельно решают проблемы. За счёт денег областных и федеральных программ, в которых Первоуральск практически не участвует, дружининцы модернизировали водоснабжение, водоотведение и строят планы развития посёлка. Гильденмайстер уверен: если Билимбай пойдёт по пути Дружинино, то все проблемы начнут решаться.

РЕЗОНАНС

ДЫРА НА ДЫРЕ

В Первоуральске ещё не было сезона столь «урожайного» на аварии систем холодного водоснабжения города. Нынче они валятся, как из рога изобилия: без воды остаются посёлки, целые кварталы многоэтажек, промышленные предприятия... Причём, о том, что именно так всё окажется, было известно ещё с середины минувшего лета.

Одной из первых в прошлом году тревогу забила прокуратура. По данным ведомства, в Первоуральске степень изношенности сетей водоснабжения и водоотведения достигает 80 процентов. Состояние сетей водоснабжения оказалось даже хуже, чем состояние теплосетей и электросетей.

Как отмечала прокуратура, объём ремонтов и замен сетей водоснабжения, произведённых за теплый период года, был явно недостаточным. Ситуация усугубилась тем, что средства, направленные на капремонты, в муниципалитете использовались не по назначению. Как выяснилось в ходе прокурорской проверки финансово-хозяйственной деятельности первоуральского МУП «Водоканал», осуществляющего эксплуатацию муниципальных объектов водоснабжения и водоотведения, имелся факт увода денежных средств предприятия на сумму почти полмиллиона рублей путём заключения фиктивного договора подряда на проведение капитального ремонта системы водоснабжения.

Возбуждено уголовное дело.

Впрочем, на тот период надзорному ведомству уже оставалось только фиксировать плачевное состояние хозяйства. Быстро исправить было уже нельзя. За два года своего правления мэр Первоуральска Юрий Переверзев практически ничего не сделал в этом направлении. Мало того, в годовом отчёте главы за прошедший год вообще нет ни строчки про водную проблему и то, как её решает администрация. Систему водоснабжения, как говорится, довели до ручки, и цепная реакция пошла!

Новый 2013 год начался с того, что в Новоалексеевском рухнула водонапорная башня, сложившись пополам. К счастью, в селе имелась ещё одна, резервная, и «засуха» продолжалась не долго.

В канун женского праздника очередная напасть: на улице Вайнера лопнула труба диаметром 600 миллиметров – четыре завода остались без холодного водоснабжения. Ремонтной бригаде пришлось менять 11 метров трубы. Как говорили, авария была вызвана перепадами температур.



Упавшая башня в Новоалексеевске

Без холодной воды остались Новотрубный завод, «Первоуральский хлебокомбинат», «Первоуральский молокозавод», а также и мясоперерабатывающий завод. На промышленные объекты пришлось воду подвозить, и только благодаря этому, производственный процесс на них не был нарушен.

И пока мэрия, образно говоря, латала дыры и придумывала отмазки, надеясь на то, что «снаряд в одну воронку два раза не падает», на том же самом месте опять лопнула труба 600 мм. Теперь сказку про перепады температур уже никто всерьез не воспринял. Специально созданная комиссия из представителей горадминистрации и областного министерства ЖКХ, провела экспертизу и сделала вывод: авария произошла по причине изношенностии трубопровода.

На этот раз городские власти «утешились» тем, что «жилой сектор не пострадал».

Но, как говорится, Бог любит троицу: ранним утром 18 марта, в районе дома № 47 «А» по ул. Вайнера в очередной раз произошёл порыв трубы, питающей город холодной водой. В результате данного ЧП произошёл размыт грунта, и два автомобиля оказались под водой – провалились в образовавшуюся лужу, а город – без горячего и холодного водоснабжения, которое для проведения ремонтных работ пришлось отключить. Водоснабжения лишился 17 многоквартирных домов.

К настоящему времени последствия и этой аварии ликвидированы. Вопрос только в том, сколько пройдет времени до следующего ЧП.

Петр СУДАКОВ

ВОЗВРАЩАЯСЬ К ТЕМЕ

ЖИВЫЕ И МЕРТВЫЕ

Очередной кладбищенский скандал разгорается в Первоуральске: жители посёлка Билимбай протестуют против расширения местного кладбища. По мнению общественников, место для захоронений выбрано крайне неудачно: склон горы, с которого вода сбегает в ручей Первая Каменка, впадающего в свою очередь в пруд. При этом разрешения санитарно-эпидемиологической экспертизы на расширение местного кладбища у городских властей нет.

Кладбищенские споры в нашем городе тянутся уже много лет кряду. Причина объективна: в Первоуральск уже давно существует острый дефицит мест для захоронений. Городские власти подведомственные им кладбища то «закрывают» для захоронений, то «открывают».

То, что наступит время, когда хороший умерших будет негде – власти знали еще 10 лет назад. В местечке Барсучья горка уже начали было обустраивать новое кладбище – выполнили некоторые виды первоначальных работ, провели электричество, но дальше дело по неизвестным причинам застопорилось.

Шло время, мэры менялись, а проблема оставалась. На городском кладбище, которое уже не вмещало всех усопших, начались подзахоронения. Сначала легальные, родственные с разрешения Роспотребнадзора. Потом – нелегальные.

Цены на могилы «второй свежести» резко подскочили вверх. Осенью прошлого года журналисты на скрытую камеру засняли сюжет в котором «консультанты из Екатеринбурга», представляющиеся работниками кладбища, предлагают корреспондентке, изображавшей богатую родственницу покойного, бывшую в употреблении могилу.

Позже на одной из свалок городско-

го кладбища прохожие засняли на видео выброшенные человеческие останки.

Есть основания полагать, что неслучайно эти события совпали по времени с кадровыми перестановками в руководстве муниципального учреждения «Ритуал», которые провёл глава города Юрий Переверзев. Всё это вместе убедило многих в том, что работники кладбища, действительно, торгуют могилами – причём, делают это с молчаливого согласия городских властей.

В настоящее время по фактам незаконного взимания денежных средств у населения на городском кладбище Первоуральска и обнаружения у седьмых ворот частей скелета человека возбуждены уголовные дела. Расследование ещё не закончено. Прокурор города держит эти дела на своём личном контроле. Также будет дана оценка, кто из чиновников администрации фигурирует в этом криминальном бизнесе.

Тем временем, в городе умирает по несколько десятков человек в неделю, и хоронить их по-прежнему негде.

В этой ситуации Юрий Переверзев нашёл простой и дешёвый способ решения проблемы – расширение кладбища в поселке Билимбай. Причём, это вторая попытка его расширения. В 2005 году муниципальное предприятие «Ритуал» уже начинало здесь захоронения, не имея на то законных оснований. Билим-

баевцы подали в суд и выиграли. Захоронения по решению суда были прекращены. Сейчас, как уверяют местные жители, незаконные захоронения ведутся в ещё больших масштабах: трупы, так называемые, безродные возят по ночам в грузовиках, в полиэтиленовых мешках и вываливают в братские могилы.

Так это или не так – проверить, не раскапывая могилы, невозможно.

– Дело не только в ручье Первая Каменка, – поясняет лидер общественного движения «Билимбаевцы» Александр Гильденмайстер. – Место на склоне, скоро начнётся половодье, и грунтовые воды пойдут на подворья частных застройщиков. А в каждом дворе – водоскважина. Мы считаем, что «Ритуал» и городская администрация грубо нарушают наши права. Их действия окажут непоправимое воздействие на экологическую безопасность, поскольку расширение кладбища почти на 9 тысяч квадратных метров приведёт к отравлению водоисточников трупными ядами. Горадминистрация не строит новое городское кладбище на Барсучьей горе, не вкладывает средств в развитие инфраструктуры похоронных услуг и вместе с «Ритуалом» нацелена только на извлечение быстрой сверхприбыли...

В свою очередь, ПМКУ «Ритуал» приверность захоронений на билимбаевском кладбище объясняет постановлением главы города Первоуральск Юрия Переверзева. Однако билимбаевцы оспаривают законность и самого постановления. Поэтому написали коллективную жалобу в управление федеральной службы Роспотребнадзора по надзору в сфере природопользования по Свердловской области.

НАСТАЛО ВРЕМЯ ИЗМЕНИТЬ ГОРОД К ЛУЧШЕМУ

Неравнодушные первоуральцы объединились в общественное движение «Безопасный город». Организационное собрание, инициированное депутатом городской Думы Александром Цедилкиным, состоялось во Дворце культуры металлургов в присутствии более пятидесяти сторонников нового движения - общественников, политиков, бизнесменов и просто неравнодушных горожан.



– Я предлагаю выслушать всех желающих с их предложениями, чтобы мы все идеи обсудили и вынесли определенное решение, – обратился с собравшимися А.Цедилкин.

Атаман казачьей станицы Дмитрий Захаров высказал озабоченность тем, что уже сколько лет в Госдуме лежит без движения проект закона о народных дружинах. У новой организации в работе, на верняка, возникнет много правовых вопросов - к этому надо быть готовыми. Трудно будет чего-то добиться, если не удастся преодолеть человеческое равнодушие.

– Мы не хотим жить в городе, где на наших близких и родных оказывается давление, и они вынуждены испытывать волнение и страх, отметил – руководитель первоуральского отделения «Молодой гвардии» Дмитрий Маштаков. – Молодые первоуральцы поддерживают новое движение и готовы работать на благо города и его жителей.

Прагматичные бизнесмены обычно обращают внимание на материальную

сторону вопросов. Даже касающихся борьбы с преступностью. Любая инициатива требует для реализации финансовой подпитки. Предприниматель Валерий Стенька предложил оборудовать камерами видеонаблюдения городские «горячие точки», чтобы была возможность отслеживать происходящие события, оперативно принимать решения и соответствующие меры. Но без чёткой программы и серьёзных финансовых вливаний не решить эту проблему, считает он.

Выступивший отец Иоанн отказался от конкретных комментариев относительно сегодняшней сложной ситуации в городе, ибо церковь стояла и будет стоять в стороне от политики. Но она всегда с народом.

– Думаю, что все предложения, которые поступают, надо проанализировать, – сказал депутат гордумы Алексей Берсенёв. – Это будет начальный шаг, чтобы заняться непростым, но очень необходимым делом для нашего города.

Участники собрания говорили о том, что криминал необходимо изгнать из

сферы ЖКХ, с улиц города. Чтобы первоуральцы чувствовали себя в безопасности как дома, так и за пределами своих квартир. Звучали предложения предоставить юридическую поддержку тем, кто пострадал от преступников разных мастей, возродить патрулирование улиц народными дружинниками.

Участники мероприятия проголосовали за создание движения «Безопасный город», утвердили устав и оформили членство в общественной организации. Её лидером избран Александр Цедилкин. Вновь созданная организация приступает к практической деятельности по созданию в Первоуральске безопасной среды обитания. «В ближайшее время со своими наработками мы выйдем на совет директоров, постараемся донести до промышленников и предпринимателей нашу инициативу по объединению как можно большего числа людей, чтобы поставить заслон беспределу. И затем приступим к конкретным делам», – подвёл итог Александр Фёдорович.

АКТИВИСТЫ ВЫШЛИ В РЕЙД

Видеонаблюдение во дворах и подъездах домов – один из эффективных методов борьбы с уличной преступностью. Так считают активисты общественного движения «Безопасный город». Вчера они побывали там, где камеры уже установлены, и поинтересовались, зависит ли преступная статистика от наличия видеотехники.

Специалисты управляющей компании уверены, что установка видеокамер на придомовой территории и в подъездах даёт результаты - уличная преступность снижается, а количество раскрываемых преступлений растёт. Благодаря камере, видно, кто идёт – свой или чужой.

В доме № 29 по улице

Строителей уже есть свой консьерж. Он отслеживает картинку с семи камер видеонаблюдения. Пять из них расположены на улице, две – в лифтах. На случай опасности всегда под рукой «тревожная кнопка». Активисты «Безопасного города» берут эту информацию на заметку. Они намерены оперативно продвигать идею по установке видеокамер во дворах.



На мониторе в реальном времени отображается информация со всех семи камер видеонаблюдения



Активисты общественного движения «Безопасный город» изучают работу системы видеонаблюдения

**Депутат гордумы
Александр Цедилкин:**

– Важно, чтобы нам пошли навстречу жители. Видеокамеры, это, конечно, здорово, правда, дорого стоит.

Если жильцы готовы обезопасить себя и своих близких, они должны собираться на общих собраниях и принимать решение по установке видеонаблюдения. Как говорят специалисты, затраты стоят того, а ежемесячное содержание консьержки и оборудования обходится недорого. В ближайшее время активисты «Молодой гвардии» проведут мониторинг наиболее неблагополучных дворов и определят дома, в которых видеока-

меры необходимы в первую очередь. В качестве эксперимента будут выбраны те дома, где жители проведут организационную работу...

По словам руководителя местного отделения «Молодой гвардии» Дмитрия Маштакова, они готовы провести опрос жителей, а в дальнейшем участвовать в монтаже видеокамер.

Однако установка видеокамер – лишь один из методов борьбы с уличной преступностью – понимают в движении «Безопасный город». Необходимо возрождать и народные дружины, считают его активисты. В этом направлении им тоже предстоит большая работа.

ОБРАЩЕНИЕ

«Я СУМЕЮ ДАТЬ ОТПОР ПЕРЕВЕРЗЕВУ И ЧЁРНЫМ ПИАРЩИКАМ»

Никогда не думал и не ожидал, что в своём родном городе, где многие годы старался по долгу службы и профессионального призыва помочь людям, я стану объектом травли и политических провокаций.

Сразу же после избиения, которое я считаю заказным, на меня обрушился град других ударов. Со страниц двух изданий – муниципальной газеты «Вечерний Первоуральск» и «Общественная безопасность Урала», – а также двух Интернет-сайтов в мой адрес (а находился я еще на больничной койке) и в адрес моей семьи вылился поток грязи, небылиц и мерзкой лжи. Одним из исполнителей этой грязи стала Ольга Старостина, которую не могу назвать журналисткой. Потому что журналист в своих материалах опирается на факты, а не на свою воспаленную фантазию.

С болью и возмущением читал те сплетни, которыми окружение Переверзева завалило наш город. Венцом бреда стала лживая информация, распространенная недавно всё теми же «фантазерами». Меня обвинили в том, что я получил награду от акционеров Новотрубного завода 3-комнатную квартиру, которых у меня, кстати, кроме того, и так с десяток. Все это – грубая ложь. Я уже не в первый раз участвую в выборах и публиковал сведения об имуществе. Эта информация доступна и прозрачна. Каждый может убедиться, чем я владею, что я заработал за 63 года.

У меня в собственности одна квартира – имеется официальная справка. Есть еще небольшой домик родителей жены в Верхних Сергах.

То, что напечатали о покупке квартиры на чужие деньги – ложь.

То, что написали про десять квартир в моей собственности – ложь.

То, что написали о моём отсутствии на работе 27 февраля – ложь. Я работал.

То, что написано о каком-то конфликте с какими-то гастарбайтерами – ложь.

Эту травлю организовали специально. Против меня действует организованная группировка и действует преступными методами. С единственной целью: отвлечь внимание общественности и следственных органов от истинных причин нападения и выгородить заказчиков и исполнителей преступления. Глядя на всю эту провокационную шумиху, я еще больше убеждаюсь во мнении, кому это выгодно. Те газеты и сайты, которые публикуют ложь обо мне, проводят информационную политику Юрия Переверзева. Он в ответе за эту грязь.

Я сумел дать отпор утром 28 февраля тому негодяю, который напал на меня в подъезде. Я дам отпор чёрным пиарщикам и их вранью. На авторов всех этих лживых публикаций я подаю в суд, а также обращаюсь за защитой в прокуратуру. Я добьюсь того, чтобы их обязали дать опровержения.

Хочу поблагодарить всех, кто в эти трудные дни был со мной, поддерживал мою семью. Знаю, что в Первоуральске хороших людей всё равно больше. И если мы будем держаться друг друга, поддерживать добрые начинания, мы наведём порядок и очистим город от криминала.

**С уважением –
Александр ЦЕДИЛКИН,
депутат Первоуральской городской Думы,
лидер общественного движения «Безопасный город»**

СЛУХАМ ВОПРЕКИ...



**Владимир
Татаринов,
врач-травмато-
лог городской
больницы №1:**

– Пациент Александр Цедилкин поступил 28 февраля этого года с черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, вывихом левого плеча, множественными ушибами, ссадинами головы и конечностей.

После курса проведённых обследований и почти двухнедельного лечения состояние пациента показало хорошую положительную динамику. Неврологическая симптоматика практически полностью регressedировала, боли значительно уменьшились, пациент активизирован и выписан на амбулаторное лечение.

ЗАЧНЫЙ ДИАЛОГ: Николай Козлов – Эра КРОТОВА

Уважаемая Эра Михайловна! Хочу поблагодарить вас за активную гражданскую позицию и заботу о настоящем и будущем Первоуральска, а также за критику в мой адрес и внимание к моей работе. Такие неравнодушные люди, как вы, очень нужны городу и горожанам. В одной из своих последних публикаций под заголовком «А что бы сделал Николай Козлов на месте мэра?» вы решили, как там пишется, задать мне несколько вопросов, а точнее – помечтать вместе со мной. Для меня большая честь – сотрудничество с вами. Жаль, что пока заочное. Буду рад встретиться с вами, поделиться мечтами и ответами на ваши вопросы. А поскольку часть из них уже прозвучала, постараюсь ответить письменно.

1. Вы спрашиваете: «Группа депутатов – «единороссов» и примкнувших к ним представителей КПРФ, «Справедливой России» и ЛДПР, кому подконтрольна? Хозяевам ПНТЗ?».

– Могу ответить за депутатов «единороссов». По партийной линии мы подконтрольны региональному отделению партии, которое в курсе нашей работы и решений, принимаемых депутатской фракцией «Единая Россия» в городской Думе. Так, например, проект решения об изменениях в Устав городского округа Первоуральск обсуждался и с областным партийным руководством и с главой администрации губернатора Свердловской области. Мы уверены, что идея введения отдельной должности главы администрации нашего городского округа лежит в русле государственной политики. Ориентируемся на мнение президента В.В. Путина, который сказал: «Один из путей повышения эффективности решения городских вопросов – это приглашение профессиональных управляющих. Заключаются контракты, с так называемыми, ситименеджерами, уже функционирует эта система, и работает неплохо».

Но это не всё. Мы ещё в 2011 году заключили около 20 соглашений о сотрудничестве с предприятиями и общественными организациями Первоуральска. Постоянное и системное сотрудничество за это время сложилось с Новотрубным заводом. Когда летом 2012 года мы разослали по городским предприятиям и организациям письма с предложением участвовать в наших партийных проектах, отклинулись лишь ПНТЗ и ПЗСК. Активно откликнулись и многие предприниматели города. В результате, за прошедшее время нам удалось реализовать сотни больших и маленьких добрых дел – здесь и детские площадки, и субботники, и озеленение, и помочь людям в трудных ситуациях, и подарки пожилым горожанам... В течение 2011-2012 годов мы считали своим долгом постоянно приходить в трудовые коллектизы – отчитываться перед людьми и отвечать на вопросы. Таких встреч на ПНТЗ, «Динуре», «Русском хроме», других заводах состоялось не менее трёхсот

Таким образом, мы хотели бы опираться в нашей работе на предприятия Первоуральска и хотели бы работать под контролем широкой общественности города. Именно поэтому в любых условиях и ситуациях идём на диалог и с педагогами, и с ветеранами, и с рабочими города, когда есть такая возможность. Если хозяева «Русского хрома», «Уралтрубпрома», «Динура» и других предприятий предложат «единороссам» сотрудничество на благо города, мы будем рады и обязательно откликнемся.

2. Вы спрашиваете, как бы я на месте мэра стал решать «проблему ЖКХ».

– Я не стал бы делать всех жителей городского округа заложниками опасных экспериментов. На мой взгляд, возможный выход из кризисной ситуации мог быть таков.

Во-первых, до начала «боевых действий» на фронте ЖКХ мэр должен был вынести на суд жителей свой план решения проблемы и

объяснить риски, если они есть. Учесть замечания и предложения жителей и депутатов. Этого сделано не было. Мы в конце 2012 года просили и требовали составления такого плана, но не получили его.

Во-вторых, нужно было своевременно разработать и принять все документы, которые должны работать в городе по закону. Закон требует, чтобы имелась схема теплоснабжения, чтобы были утверждены муниципальные тарифы на содержание жилья, чтобы работала программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на 2013 год. Кстати, Первоуральский городской суд обязал мэра два первых документа разработать к 15 февраля 2013 года, но схемы теплоснабжения нет до сих пор;

– устранить многочисленные грубые нарушения действующего законодательства, связанные с несоблюдением требований Бюджетного, Жилищного кодексов РФ, федеральных законов «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», «О теплоснабжении», «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности».

Это – коротко то, что просила и требовала Дума. Мы неоднократно предлагали мэру вынести на обсуждение депутатов комплексный план антикризисных мероприятий в сфере ЖКХ. Мы хотели убедиться в том, что мэр устранил недоработки и ошибки, прекратит беззаконие, что он видит выход из кризиса. После многочисленных наших требований, нарушив сроки, мэр прислал нам под заголовком «план» некий список труб, которые администрация планирует отремонтировать в 2013 году. Трубы – это хорошо, но на все остальные вопросы ответов мы не получили.

4. Вы спрашиваете: «Какие проблемы по образованию не решил мэр?».

– Отвечаю. Во-первых, в Первоуральске отсутствуют целевые планы по качеству дошкольного и школьного образования. В любой семье, где есть ребёнок, ставится определенные цели – чтобы троичник стал хорошистом, а слабо развитый физически ребёнок набрал спортивную форму. У нас, судя по отчету управления образования, что получилось – то и ладно.

Во-вторых, в отчёtnости большая путаница с важными цифрами. Нам так и не объяснили, почему в разных документах имеются разные показатели количества очередников в детские сады на конец 2012 года, почему в финансовой отчётности – расхождения на десятки миллионов рублей.

В-третьих, мэр с большим опозданием и недочётами начал работу по ликвидации очереди в детские сады. Неготовность документации помешала в 2012 году освоить деньги областного бюджета. На 2013 год запланированы большие средства, но уже сейчас руководство области критикует Первоуральск, который вновь опаздывает с необходимой документацией. Кроме того, в представленном нам, - с опозданием, - плане мероприятий по ликвидации очереди абсолютно ничего не сказано о том, как будут решаться проблемы с дополнительными ставками для педагогов и нянечек, что будет сделано для соблюдения санитарно-гигиенических норм в дополнительных и уплотненных группах. Между тем,

– участвовать в региональных программах капитального ремонта жилого фонда;

– разработать и утвердить основополагающие документы – схему теплоснабжения, топливно-энергетический баланс и программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на 2013 год. Кстати, Первоуральский городской суд обязал мэра два первых документа разработать к 15 февраля 2013 года, но схемы теплоснабжения нет до сих пор;

– устранить многочисленные грубые нарушения действующего законодательства, связанные с несоблюдением требований Бюджетного, Жилищного кодексов РФ, федеральных законов «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», «О теплоснабжении», «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности».

Это – коротко то, что просила и требовала Дума. Мы неоднократно предлагали мэру вынести на обсуждение депутатов комплексный план антикризисных мероприятий в сфере ЖКХ. Мы хотели убедиться в том, что мэр устранил недоработки и ошибки, прекратит беззаконие, что он видит выход из кризиса. После многочисленных наших требований, нарушив сроки, мэр прислал нам под заголовком «план» некий список труб, которые администрация планирует отремонтировать в 2013 году. Трубы – это хорошо, но на все остальные вопросы ответов мы не получили.

5. Вы спрашиваете: как я намерен решать экологические проблемы города, если вдруг стану главой.

– С вашего позволения, оговорку про «если» оставим за скобками. На сегодняшний день коллеги мне доверили руководство городской Думой, работы здесь хватает, а катерьистом я никогда не был.

Не буду спорить, что промпредприятия наносят ущерб окружающей среде.

Вопрос: какой именно ущерб

наносит каждое из предприятий и как его компенсирует.

Мне кажется, что у нас возобладал очень странный и избирательный подход к решению этого вопроса. Стараниями Ю.О. Переверзева и его окружения все внимание горожан сфокусировано на ПНТЗ. Между тем, государственная статистика год за годом говорит одно и то же: более 40 процентов вредных выбросов первоуральских предприятий приходится на городскую свалку (ЗАО ПКП «Сталь-маркет»), 14 процентов - вклад Первоуральской ТЭЦ, далее идут ПНТЗ и «Динур». Почему же руководство города так ожесточено воюет с ПНТЗ, а вот про экологические инспекции компании «Сталь-маркет» мы не слышим? Почему не слышим дебатов относительно социальной ответственности нашей ТЭЦ?

Спрос с ПНТЗ должен быть, но отвечать за грехи других загрязнителей завод не должен. Разговор с предприятиями должен быть строгим, но справедливым. Взять, например, район Талицы. Почему только ПНТЗ должен проявлять заботу о жителях поселка, а ТЭЦ и другие предприятия стоят в стороне? Их помочь Талице не нужна? Ещё раз подчеркну: свалка и ТЭЦ – это загрязнители в общегородском масштабе, и «гадят» они гораздо больше, чем Новотрубный завод.



у депутатов уже сейчас имеются обращения граждан, взвешенные увеличением числа детей в группе, нехваткой воспитателей, появлением в детсадах несертифицированной мебели, несоблюдением саннинов. Люди боятся, что вместо детсадов, где во главе угла должно быть воспитание дошкольников, мы получим нечто вроде «камер хранения» наших детей. И, кстати, многие родители боятся также, что их жалобы скажутся на судьбе ребёнка. Такие случаи, к сожалению, есть. Проверить ситуацию в детских садах, увидеть её собственными глазами депутаты не могут, так как управление образования наотрез отказывает нам в доступе в дошкольные учреждения. Именно поэтому мы не спешим радоватьсь ударному созданию дополнительных и уплотненных групп.

Мои коллеги не раз отмечали, что претензии у депутатов – именно к руководству города и управления образования. Работники образования трудятся в тех условиях, которые созданы руководством, и трудятся добросовестно. Очень жаль, что вместо обсуждения с нами недочётов в своей работе Ю.О. Переверзев и Н.В. Журавleva пытаются столкнуть педагогов с депутатами.

6. Вы спрашиваете, как я вижу решение проблемы с детсадами.

– Первое – упор не на создание дополнительных и уплотненных групп, а на строительство новых детсадов и реконструкцию тех, что были заброшены или оказались заняты другими учреждениями.

Второе – эффективная работа с областным правительством и чёткость в подготовке документации.

Третье – наличие чёткого плана по приобретению в собственность города бывших детсадов для их последующей реконструкции.

Четвертое – вместо отправки писем на предприятия города необходимо создание максимально комфортных для бизнеса условий с целью реального привлечения предприятий к строительству детсадов в кратчайшие сроки. Для этого нужны не переписка и бумажки, а живой диалог.

Пятое – проверка с участием депутатов, родителей, общественности, ситуации в имеющихся сегодня детсадах и разработка мер по соблюдению саннинов, улучшению условий воспитания детей, работы педагогов и персонала детсадов. И конечно, надо исключить из практики любые репрессии против «неугодных» детей и неудобных родителей.

7. Вы спрашиваете, как я смотрю на проблемы, связанные с оказанием ритуальных услуг.

– Смотрю с тревогой. Несмотря на публикации в СМИ и наши запросы, на городском кладбище творятся сомнительные дела. Жители сообщают, что теперь с этими кладбищенскими деятелями приходится решать любые вопросы, связанные с захоронением в любом из поселков городского округа. То есть, чтобы поставить памятник на поселковом кладбище, надо ехать в город и обращаться на городское кладбище. Надеюсь, что два уголовных дела, возбужденных по признакам злоупотреблений на кладбище, дойдут до суда. Жаль, что мэр не принял решительных мер, это наталкивает на мысль о том, что он покрывает нарушителей.

В ваших публикациях, уважаемая Эра Михайловна, много обидных и, на мой взгляд, неверных выводов в мой адрес. Думаю, это тоже одно из последствий той злобной и агрессивной кампании, которая ведётся сегодня против Первоуральской городской Думы и части её депутатов. Я прожил жизнь в Первоуральске и болею за его будущее. Если наши взгляды в чём-то не сходятся – всегда готов обсудить это с вами и другими заслуженными горожанами в спокойном, доброжелательном тоне. Уверен, что такое увлекательное занятие, как бесконечный поиск врагов первоуральского народа, ничего не приносит Первоуральску, кроме вреда.

ЭТО БУДЕТ НАНО-ПРОФИЛАКТОРИЙ

В медицинском центре компании ЧТПЗ в Первоуральске в самое ближайшее время откроется отделение восстановительного лечения. О новых услугах центра и о том, кому они будут доступны, сегодняшняя беседа с заведующей новым отделением Аллой Кондрашиной.

– Алла Григорьевна, почему все-таки закрыли в прошлом году санаторий-профилакторий «Уральский трубник»?

– О существовал с 1963 года. За это время здание пришло в упадок. Нужно было его реконструировать. Однако наши руководители посчитали, что это нерентабельно, лучше построить что-нибудь новое. Что и сделали.

– Ходят слухи, что это здание все-таки будет продано, и надежды на то, что оно в итоге начнет функционировать – нет. Так ли это?

– На счёт продажи здания я не знаю. В настоящее время профилакторий стоит на месте, его не продали, он отапливается, там есть охрана. Что будет там в дальнейшем, мне неизвестно. Но уверена, компания не будет избавляться от этого актива.

– Но вот, смотрите: санаторий закрыт, ветераны не получают качественное лечение. Выходит, руководство завода поставило жирную точку на бесплатном профилактике здоровья новотрубников?

– Нет. Это неправда. Во-первых, в настоящее время, пока мы не открыли свое новое отделение, новотрубники и ветераны ездят в санаторий-профилакторий «Изумруд» в Челябинске. Я понимаю, не все ветераны могут поехать так далеко на 21 день непрерывного пребывания вдали от дома, так как у многих есть либо больные мужья, либо родители, которых они не могут надолго оставить. Поэтому и построили, ещё раз повторю, новое отделение восстановительного лечения, которое и предназначается, в первую очередь, для работников Новотрубного завода и ветеранов предприятия.

– А где это отделение находится? И какие услуги готовы предоставлять?

– Отделение – на третьем этаже в медицинском центре. Помещение строили и ремонтировали практически год. Там будут функционировать водолечение – шикарные ванны со способностью отпуска жемчужных ванн; йодобромные ванны, щелочно-кварцевые, хвойные ванны, а также четырехкамерные ванны, подводный душ, душ-массаж, душевая кафедра,

душ Шарко, циркулярный душ, восходящий душ, кабинет теплолечения, кабинет физиолечения, ингаляции, массаж, сухая углекислая ванна. В принципе, там будет своеобразный нано-профилакторий. Ведь раньше большой санаторий располагался в двух зданиях, а сейчас – помещение небольшое, но с теми же услугами.

– Алла Григорьевна, всё, что вы перечислили – это, конечно, очень хорошо. А сколько это будет стоить ветеранам?

– Для новотрубников и для ветеранов ПНТЗ услуги бесплатны – то есть, оплачиваться будут за счет средств системы добровольного медицинского страхования. Кстати, мы планируем кормить наших клиентов один раз в день в столовых завода. – Зачем заводу такая обузда? И оправданы ли такие большие затраты?

– Затраты оправданы тем, что мы будем снижать заболеваемость. Это для завода огромный плюс – трубы должны производить здоровые люди. Ведь недаром профилакторий пользовался большой популярностью у новотрубников. Просто пришло время, и последние два-три года по уровню комфорта он не соответствовал современным требованиям. Но лечение было на высшем уровне. Сейчас заводчанин сможет точно так же проходить курс лечения продолжительностью 14-15 дней. К тому же, забота о здоровье работников – это часть социальной политики компании, которой наши акци-

онеры Андрей Ильич Комаров и Александр Анатольевич Фёдоров уделяют огромное внимание и, независимо от финансового положения компании, выделяют средства. В их понимании, рабочий должен не только работать, но и отдыхать.

– Могут ли обычные горожане попасть в ваше отделение?

– Конечно. Каждая процедура имеет определенную стоимость. Рассumeется, для горожан – платно. Но я уверена, стоимость будет не очень высокой. Мы планируем разработать различные программы по лечению бронхолегочной патологии, по лечению эндокринной патологии, болезни суставов, по остеохондрозу. И любой житель города сможет к нам обратиться и выбрать подходящую ему программу.

– Мы заговорили о платных услугах. А не боитесь, что возобновятся нападки на ПНТЗ? Ведь без того сейчас активно муссируется тема бездействия завода по отношении к нуждам горожан?

– Я думаю, что нет. Прежде всего, цены будут доступные. Во-вторых, такая же схема действовала и

в санатории «Уральский трубник», где любой горожанин мог за относительно небольшую плату воспользоваться услугами. Кроме того, другие организации могут точно так же воспользоваться программой добровольного медицинского страхования и пролечить своих работников за счет средств ДМС в нашем отделении.

– Вы перечислили огромное количество услуг, которые будет оказывать отделение. Какие из них будут доступны горожанам? И насколько цены будут отличаться от общегородских?

– Абсолютно все услуги, которые предоставляет отделение, будут доступны и горожанам. Сложно говорить о разбете цен, потому что у нас мало лечебных учреждений, способных оказывать такой набор услуг. Это только единичные профилактории в Первоуральске. Кстати, в муниципальных больницах этого уже нет. Если только ехать в санатории других городов. Хотя, думаю, цена – не главное. Важно, как вас встретили, улыбнулись вам.

Фото Евгении ВАСИЛЬЕВОЙ



Заведующая лечебным отделением Алла Кондрашина

КАЛЕНДАРЬ

БЕЛАЯ РОМАШКА ПРОТИВ ТУБЕРКУЛЁЗА

Всемирный день борьбы против туберкулёза отмечается ежегодно 24 марта по инициативе Всемирной организации здравоохранения. Именно тогда, в 1882 году, немецкий микробиолог Роберт Кох сделал открытие – обнаружил возбудителя болезни.

Календарной дате специалисты приурочивают мероприятия, цель которых – широкое информирование населения о необходимости своевременного обращения за медицинской помощью, пропаганда здорового образа жизни, привлечение общественности к решению социальных вопросов профилактики распространения инфекции.

Символом здорового дыхания ещё в начале XX века стала белая ромашка. Продажа цветка, как эмблемы борьбы с туберкулёзом, привлекала внимание россиян и стала приносить немалые средства для борьбы с болезнью.

Сегодня решение проблемы взяло на себя государство и делает это вполне успешно. В последние годы был достигнут впечатляющий прогресс

по уменьшению числа случаев заболевания туберкулёзом. Как обстоят дела в этой сфере в Первоуральске, рассказала руководитель организационно-методического кабинета нашего тубдиспансера Ольга Столетова:

– В последние годы заболеваемость удалось стабилизировать и поддерживать примерно на одном уровне. Так, в 2011 году было выявлено 199 случаев, а в 2012 – 210. По статистике соотношение составляет на 100 тысяч населения – 128, 5.

Поскольку работаю в этой области медицины давно, то могу сказать, что ухудшение эпидемиологической ситуации по туберкулёзу произошло во время экономического кризиса в 1991-м. К 2000 году

показатель заболеваемости вырос более, чем в 2,5 раза. В дальнейшем рост продолжал увеличиваться. И только благодаря реализации комплекса противотуберкулёзных мероприятий, которые способствуют раннему выявле-

В Первоуральске заболеваемость туберкулёзом находится примерно на одном уровне. Так, в 2011 году было выявлено 199 случаев, а в 2012 – 210.

нию и предупреждению распространения заболевания, удалось добиться улучшения.

– **Туберкулёз ещё называют социальной болезнью.** – Действительно, именно у неработающих, бомжей обнаруживаются тяжёлейшие, запущенные формы. Сегодня появились случаи, когда ту-

беркулёз сочетается с ВИЧ инфекцией. В прошлом году таких больных в нашем городе было 66, а нынче – уже 80. Среди них, понятно, существует высокая смертность.

– **Есть ли эффективные средства борьбы?**

– Одним из основных направлений в профилактике заболевания является вакцинация новорожден-

ных, а также повторная ревакцинация в возрасте 7-14 лет. Установлено, что привитые дети в 15 раз реже болеют. Однако, с каждым годом увеличивается количество отказов родителей от вакцинации.

С целью раннего выявле-

ния больных туберкулезом осуществляется ежегодное профилактическое обследование – туберкулиодиагностика – путём постановки реакции манту. Таким образом, у

что касается взрослых, то они проходят флюорографическое обследование не реже одного раза в два года. Замечу, сегодня действуют новые цифровые аппараты. У них высокая точность и низкая доза лучевой нагрузки. Отказ от профилактического обследования приводит к позднему обнаружению болезни, которая плохо поддается лечению.

– **Появляются ли инновации?**

– К их числу можно отнести новый диагностический препарат «Диаскинест ДСТ», который был создан в научно-исследовательском институте имени Сеченова. Препарат действует целенаправленно, более точно выявляя палочки Коха. Применяется ДСТ – метод для обследования детей и подростков, находящихся в группе риска.



нас в минувшем году выявлено пять заболевших детей и один подросток.

ВЕСТИ С АРЕН

**«БРОНЗА»
БАШКИРСКОЙ ПРОБЫ**

В открытом Всероссийском турнире по тхэквондо «Гаскар» в Уфе участвовало около 250 спортсменов из центра России, Поволжья и Урала.

В младшей возрастной группе «бронзу» взял наш Руслан Халиков (ДЮСШ). Такого же результата добились в своих номинациях воспитанники секции «Динура» Александр Шангин и Андрей Причин, уступившие в полуфиналах будущим победителям.

Завтра на Динасе пройдёт заключительный этап Кубка города.

**ЕСТЬ КАНДИДАТСКИЙ
МИНИМУМ!**

На Всероссийский юниорский турнир в Курган съехалось около 100 надежд отечественного дзюдо.

Девятнадцатилетний первоуралец Музафар Раҳматулев (секция «Старт» - тренер Анатолий Чабан) в весовой категории 73 кг завоевал первенство, выполнив при этом норматив кандидата в мастера спорта.

**ПО ПРОГРАММЕ ГОРОДСКОЙ
СПАРТАКИАДЫ**

Заполнены таблицы ещё по двум видам городской спартакиады для коллективов физкультуры предприятий, организаций, сельских территорий и учебных заведений.



В спортивном зале посёлка Хромпик прошли игры финального турнира по баскетболу среди мужчин. Как и в прошлом году, на пьедестал претендовали признанные фавориты. В споре за пальму первенства новотрубники уверенно победили динасовцев - 74:59. В соперничестве за третье места команда «Уралтрубпром» нанесла поражение 68:60 студентам металлургического колледжа.

В соревнованиях по настольному теннису участвовало 12 коллективов. В результате упорной борьбы три команды финишировали с одинаковыми показателями. По лучшей разнице очков в партиях первенство присуждено представителям «Динура». Вторые призёры – новотрубники, третье место – у теннисистов рудоуправления.

ЛИМИТ НА ОБДУМЫВАНИЕ

В чемпионате города по блиц-шахматам участвовало 18 спортсменов.

Сначала состоялся отборочный тур, после которого в финале борьба продолжила восемь человек. В результате, лучший результат показал Андрей Татауров, второй призёр – Сергей Ситниковский, третье место поделили тёзки Владимиры – Егоров и Петроченко.

**СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ
ПОСЁЛКОВ**

Состязания первого этапа III сельских спортивных игр в Новоуткинске по четырём дисциплинам прошли под знаком превосходства хозяев.

В лыжных гонках женщин на дистанции 2 км лучшее время показала представительница Новоуткинского сельского территориального управления Ольга Якимова. У мужчин успеха добился её товарищ по команде Александр Обожин. В соревнованиях по дартсу упражнение «Сектор 20» лучше всех выполнили Новоуткинцы Юлия Самсонова и Андрей Веснин. В волейболе не оставили шансов соперникам опытные билимбаевцы, выиграв во всех партиях у Новоуткинска, ставшего вторым, и у команды Кузино. В настольном теннисе силы были примерно равны, поэтому разрыв по очкам в партиях был минимальным. Новоуткинцы в поединке за первое место взяли верх над кузинцами. Третьими остались билимбаевцы. Таблица комплексного зачета: Новоуткинск, Билимбай, Кузино.

СПОРТГОРОДОК**СИЛЫ ЭКОНОМИТЬ НЕКУДА**

С повсеместным приходом тепла календари соревнований по хоккею с мячом принялись стремительно таять. По крайней мере, в суперлиге поединки серии плей-офф проводятся по очень напряжённому графику, заставляя команды демонстрировать и физическую закалку, и бойцовский характер.

**БУДЕТ ЛИ ФИНАЛ
ДИНАМОВСКИМ?**

В ответных четвертьфинальных поединках вновь были заметны экс-первоуральцы. Как и прогнозировалось, после выездных ничьих по 3:3 гости новосибирцев и кировчан у себя дома добились однозначных побед - с разницей в три мяча. Красноярцы выбили из борьбы 4:1 сибиряков, у которых А.Вшивков не реализовал 12-метровый и повздорил с бывшим одноклубником по «Трубнику», новоиспечённым чемпионом мира А.Ахметзяновым – оба получили по 10 минут штрафа. Вклад Казани в победу 6:3 над вятчами внёс М.Черных, забивший мяч.

Москвичи чуть скромнее, чем в Иркутске, разобрались с «Байкалом» - 7:2 (первый матч 8:2). У динамовцев записал дубль в актив П.Рязанцев, а П.Булатов и Р.Шамсутов отметились удалениями. У сибиряков М.Ширяев был точен при пенальти. В Красногорске «Зоркий» сноска шесть раз поразил ворота хабаровчан – 6:4 (против 6:3). Один гол на счету А.Миргазова, а у П.Цыганенко – результативный пас. У дальневосточников одна из атак завершила С.Почкинов.

В воскресенье прошли первые полуфиналы. В обеих встречах хозяевам не повезло. Енисейцы в снегопад уступили москвичам 1:2. Татарстанское «Динамо» на своём поле после ничьей 6:6 капитулировало перед «Зорким», пропустив решающий мяч на 9 минуте овертайма. Наших земляков на сей раз среди авторов голов не оказалось.

Ответный полуфинальный раунд состоялся в среду. Казанцы в Подмосковье были полны желания реабилитироваться за неудачу дома и уже до перерыва создали запас в четыре гола. В дальнешем действовали разумно, аккуратно и победили 8:5. У динамовцев хетт-трик удалось М.Черных, у проигравших один мяч забил А.Миргазов. Вчера в Красногорске соперники проводили третий матч, чтобы выявить финалиста. Хороший психологический настрой и опытный, монолитный состав у казанцев дают повод предположить, что они способны даже в стенах неприятеля заполучить путёвку в финал.

Динамовцы столицы на привычной им



Антон Мокеев и Андрей Орлов



Матч «Фанаты» – «Мастера»

ли все без исключения участники, включая стражей ворот, «красные» склонили таки чашу весов – 7:5.

Водитель, студент, бухгалтер, сотрудник охранной службы, банковский служащий, школьник, технолог, вальцовщик, А. Никишов, И.Казарин, В.Манин, М.Седых, Д.Тропин, И.Кузнецов, Е.Воскобойников, С.Сабирзянов, А.Кузьмин... Любители русского хоккея разных предпринимателей и организаций, учебных заведений, которым чужда какая-либо конфронтация, собрались вместе со своими любимицами и устроили настоящий праздник души, который, скорее всего, станет традиционным.

Уже в раздевалке фанатский актив произвёл награждение трёх лучших хоккеистов «Трубника» по суммарным результатам опросов, которые проводились в течение сезона после каждого матча чемпионата. Первенствовал А.Морковкин. Второй приз передан для отсутствовавшего (потсемейным обстоятельствам) А.Кислова. Третий лауреат – А.Воронковский.

После излияния взаимных благодарностей (за поддержку в радости при неудачах – за проявленный характер, волю) хоккеисты с удовольствием провели автограф-сессию, ставя росписи на клюшках, хоккейных рубашках.

«НАШИ» ЛЕГИОНЕРЫ – ЧЕМПИОНЫ

В Швеции, начиная с 1907 года, состоялся 107-й финал (с учётом переигровок – 115-й матч) национального чемпионата. Впервые главный поединок сезона проводился не на стадионе, а в крытой «Арене друзей» в Стокгольме. Тамошний клуб «Хаммарбю» нанёс поражение «Сандвикену» 9:4 и вернулся себе высший титул, утраченный три года назад. В составе победителей есть и наши легионеры в сезонах 2007-2009 гг., в своё время игроки сборной Швеции – 29-летний защитник Робин Сундин (в «Трубнике» – 30 матчей, 3 гола) и 28-летний нападающий Калле Спьют (33 игры, 32 забитых мяча). Вот, подготовили чемпионов...

КРАЙНЯЯ «ПЛЕТЁНКА»

Официальный сезон в стране завершил в Кемерове Всероссийский финал на призы клуба «Плетёный мяч» для ребят 1998 г.р. В воскресенье «Уральский трубник» (тренер – М.Танков) начинает соревнования матчем с кировскими сверстниками. Затем предстоит встречи с Краснотурьинском (25-го), Ульяновским (26-го), Красноярском (27-го), новосибирской «Зарёй» (29-го), кемеровским «Кузбассом» (30-го) и кемеровским «СДС-Уголь» (31 марта).

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Из хоккейного клуба «Уральский трубник» пришло сообщение, что первыми новыми контракты с командой (на два года) подписали вратарь Александр Морковкин, защитник Константин Пепеляев, полузащитник Евгений Сысоев и нападающий Дмитрий Черных.

ИНОГОРОДНИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ МЕСТО УЧЁБЫ

Образовательный проект компании ЧТПЗ, реализуемый на условиях частно-государственного партнёрства с правительством Свердловской области, привлекает к себе всё большее внимание.

После того, как в прошлом году на выставке «Иннопром-2012» с опытом Новотрубного завода и Первоуральского металлургического колледжа по подготовке суперпрофессионалов для промышленности познакомился премьер-министр Дмитрий Медведев, инициатива получила федеральную поддержку: проект решением президента России будет продолжен на базе нефтесервисного дивизиона компании ЧТПЗ («Римера») в Татарстане.

Популяризации программы «Будущее белой металлургии» способствуют многочисленные гости ПНТЗ - делегации видных специалистов, учёных, политиков; а также документальный фильм «Путь к успеху», завоевавший Гран-при как лучший телепроект России и стран СНГ «Metal Vision-2012». «Масла в огонь» добавили прошлогодняя победа студентов ПМК на открытом чемпионате Москвы по мехатронике и недавнее повторение успеха в чемпионате России, прошедшем на базе Образовательного центра ЧТПЗ.

Динамику роста интереса к учёбе в Первоуральске подтверждают результаты набора студентов в колледж минувшей осенью. Самый высокий конкурс – 16 человек на место - образовался на основную специальность проекта «Обработка металлов давлением». Прежний показатель – 5 абитуриентов. Кстати, очевидно, что рейтинг профессиональных направлений значительно изменился. По словам директора ПМК Ирины Теслиной, специальности металлургической отрасли сегодня опережают гуманитарные, экономические, строительные. К примеру, вместо группы «Экономика и бухгалтерский учёт» произведён набор на специальность «Теплоснабжение и теплотехническое оборудование», а «Прикладная информатика» получила приставку «в металлургии».

Как известно, процесс обучения в Образовательном центре ведётся на основе дуальной системы, при которой студенты получают не только теоретический базис избранной профессии, но и имеют возможность овладеть реальными навыками работы. Это современная тенденция – одно из преимуществ колледжа перед другими учебными заведениями профтехобразования.

– По студентам «белой металлургии» первого набора видно, что молодёжь быстро осваивает профессии, к реальному производству относится ответственно, – говорит руководитель Образовательного центра Николай Десятов. – Ребятам интересно всё, что происходит в компании, на заводе, чем живёт трудовой коллектив. Они активно участвуют во всех проектах наравне с новотрубниками. В общем, уже сейчас разделяют корпоративные ценности. Освоив специальности – и станут полноценными, востребованными сотрудниками.

Ещё один примечательный факт проекта «Будущее белой металлургии» – с началом его реализации число иностранных студентов выросло почти на 40 процентов. И, как оказалось, это ещё не предел – после первого семестра их число увеличилось. Как такое возможно?



«Будущее белой металлургии» настолько заманчиво, что в ПМК переводятся из других учебных заведений.

Первоуралец Дмитрий Рыбаков в прошлом году поступил в Троицкий авиационно-технический колледж гражданской авиации. Всё, вроде, складывалось неплохо, но недавно... он стал студентом ПМК. Зачем жить вдали от близких, если любишь прикладную информатику теперь можно осваивать в родном городе? Диму в ПМК приняли замечательно, к тому же в группе есть приятель, который, кстати, и «агитировал» возвращаться. Студент доволен преподавательским составом и тем, как построен учебный процесс. А практиковаться в современнейшем Образовательном центре – это просто здорово!

Из того же Троицкого колледжа в ПМК перешел и Никита Кузьмин:

– Задался целью учиться на электронщика, съездил в Троицк, посмотрел – глаза загорелись. Сравнивать не с чем было. А товарищи поступили в ПМК. Както некомфортно чувствовал себя вдали от дома, – вспоминает парень.



Друзья говорили, что в Первоуральске не хуже. Сегодня юноша понимает, что лучше. Правда, поначалу ходил на лекции по теплотехнике. Потом появилось место в группе прикладной информатики, где знакомые ребята. Сейчас у них своя компания – вместе во всём легче. После колледжа Никита намерен совершенствовать знания в Екатеринбурге на заочном отделении Уральского института связи и информатики. А пока ждёт, когда начнутся занятия по специализации в учебном чудо-центре (во втором семестре их в Образовательном центре ещё не было).

Неудобства, связанные с проездом электричками из Новоалексеевского в Екатеринбург на занятия в колледж транспортного строительства, побудили Алексея Назарова перевестись учиться в Первоуральск. Живя в селе, своевременно не узнал о возможности получить знания автомеханика в городе, под боком. Но теперь учиться и удобно, и интересно. Парень быстро сошёлся с новой группой. А преподавателей отличает радушие, индивидуальный подход к студентам.

– Раз-два в неделю бываем в учебном центре. Красиво, оборудование за-

нимательное – всё доступно и понятно, – поделился Алексей. И ещё юноше хочется поскорее на заводе посмотреть объекты «белой металлургии» Финишный центр, «Железный Озон».

После четвертого класса в родных Артях Женя Королёв учился в Екатеринбурге в кадетском корпусе. По окончании намеревался получить образование в училище МЧС, однако не получилось с поступлением. От мечты не отказывается, но, надумал для начала получить специальность технologа – пригодится в жизни. Так оказался в Уральском политехническом колледже. Узнал о ПМК, родители провели разведку – семейный совет принял решение: «Перевестись».

– Группа отличная, преподаватели хорошие, всё разъясняют; а я уже знаю, где предстоит стажироваться, а потом, возможно, и работать. Здесь интереснее. В прежнем колледже учёба оторвана от производства – даже экскурсий нет, а практика только с третьего курса начинается. В учебном же центре уже сейчас можно получить представление о том, чем предстоит заниматься в будущем, – довольно разъясняет Евгений. Он пока снимает квартиру, но собирает документы на общежитие. В Первоуральске его всё устраивает.

И у Ксении Поспеловой сравнения с Оленегорским горно-промышленным колледжем, что в Мурманской области, – в пользу Урала. Сюда она с родителями переехала, чтобы помогать, поддерживать бабушку. На севере их, правоведов, готовили узко по производственным направлениям. Практика и работа после диплома – строго на горно-обогатительном комбинате.

– В ПМК сразу, когда обратилась, места по специальности не оказалось, – поясняет девушка. – Но на другой профиль не пошла. Пока с переездом улаживали, нам сообщили о появившейся вакансии. Продолжаю учёбу на втором курсе...

Ксению радует то, что преподаватели уже ориентируют студентов на подготовку курсовых и дипломов. И главное – темы можно выбирать самим. Другое сильное впечатление – посещение Образовательного центра во время проведения там чемпионата России по мехатронике: девочки болели за команду колледжа, ставшую победительницей. Ксения по-хорошему завидует студентам-«технарям», у которых уроки, практика проходят в таких великолепных условиях.

Вот, такие они – новички в программе «Будущее белой металлургии». Целеустремлённые, настойчивые, ищащие именно своё место в жизни. Наверняка, это не последнее пополнение, которое привлекла своей перспективностью учебно-техническая база ПМК и компания ЧТПЗ.

ДЕТСКИЙ СПОРТ

«ПАРАД ЧЕМПИОНОВ» НА ВЕСЕННЕМ ЛЬДУ

За пятилетку реализации долгосрочной программы развития детского спорта, осуществляемой компанией ЧТПЗ и хоккейным клубом «Уральский трубник», в нашем городе накопился немалый опыт работы с подростками по мести жительства. Недавно из Озёрска Челябинской области приезжали его принимать земляки акционера Андрея Комарова, кстати, стоявшего у истоков этого проекта.

А тем временем с приходом весны финишировал шестой соревновательный сезон «Плетёного мяча» дворовых клубов. Специалисты центра дополнительного образования во главе с Татьяной Гречина, решили отойти от практик проведения праздника «Парад чемпионов» в помещении – объявили сбор на стадионе «Уральский трубник». Церемонии награждения сильнейших предшествовал необычный матч: на тяжёлом на глазах льду: клюшки скрестили юные хоккеисты – в основном старшего возраста и их наставники. За баталией наблюдала огромная армия болельщиков-родителей, а также готовые к параду мальчишеские дружины. Со знанием дела происходящее с воодушевлением комментировала старший тренер дворовых клубов Ольга Цивилёва. Неутраченные с годами профессиональные навыки, в том числе бывших игроков команды мастеров (самому возрастному Юрию Панченко – 65), способствовали тому, что они сдержали написк юниоров. Ребята, в свою очередь, продемонстрировали, что умеют, трижды огорчив «учителей». В итоге – боявая ничья 3:3.



Проводить хоккейную зиму вместе с юными спортсменами пришли исполнительный директор ПНТЗ Александр Беленков (на снимке), директор ХК «Уральский трубник» Эрим Хафизов. Они гарантировали продолжение проекта летом и в дальнейшем. А затем приняли участие в награждении призёров кубками и медалями, лучших игроков в каждом клубе - специальными призами.

От имени родителей благодарность Новотрубному заводу за постоянную всестороннюю заботу о детворе выразила Юлия Пестрикова. Её сын Володя Свешников отличник в школе и с увлечением занимается хоккеем. Гордится тем, что его как-то познакомили с приезжавшим к нам на соревнования Заслуженным тренером России фамильным тезкой - Олегом Свешниковым, чей сын Михаил, из маленького Карпинска на севере области, стал мировой «звездой». И наш Свешников тоже хочет вырасти знаменитым и прославить родной город. А пока, выступая со сверстниками (у них он – капитан) и с товарищами по «Юному строителю» на год старше, завоевал две «золотые» награды. Кстати, мама мальчика в своё время занималась в этом же клубе лёгкой атлетикой и с благодарностью вспоминает юность, своих воспитателей.

Мечтой стать профессиональным хоккеистом поделился Юрий Гайфулин. Играет уже четыре года, два последних – в «Орлёнке», где является ведущим нападающим – много забивает, хотя по заданию тренера может выступать на любой позиции. Спорт ничуть не мешает школе – учится хорошо.

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА

Группа 1997-1998 г.р. 1. «Орлёнок» (тренер Александр Золотов), 2. «Юный строитель» (мастер спорта Владимир Глушков), 3. «Орлёнок-2» (А.Золотов).

Группа 1999 г.р. 1. «Юный строитель» (мс В.Глушков), 2. «Искра» Новоуткинск (Анатолий Тепляков), 3. «Орлёнок» (А.Золотов).

Группа 2001-2002 г.р. 1. «Юный строитель» (мс В.Глушков), 2. «Рябинушка» Талица (Владимир Дунев), 3. «Весёлые ребята» Магнитка (Алексей Кузнецов).

Группа 2003-2004 г.р. 1. «Юный строитель» (мастер спорта Ольга Цивилёва), 2. «Алые паруса» (мастер спорта Сергей Титлин), 3. «Сталкер» (Кирилл Шакиров).

В минувшую среду администрация ПНТЗ и профсоюзный комитет в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» чествовали детскую команду «Уральский трубник», ставшую в Москве на Красной площади победителем финала 3-го розыгрыша Кубка Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси. Кроме поздравлений и подарков, мальчишки в награду получили возможности провести пейнтбольные бои.

САМЫЕ ОБАЯТЕЛЬНЫЕ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ

В очередной раз выбрали самую достойную представительницу Новотрубного завода. На сцене Дворца культуры металлургов развернулось яркое красочное шоу. Его популярность подтвердил аншлаг в зрительном зале. Своих красавиц и умниц активно поддерживали аплодисментами коллеги из разных цехов.

Конкурс «Мисс новотрубница» проводится на предприятии уже много лет. Но впервые состязания проходились в два этапа. Нынче поступило аж 19 заявок, поэтому пришлось устраивать кастинг, чтобы отобрать восемь лучших. Однако, претендентки проявили себя настолько хорошо, что оргкомитет оставил 12. Полтора месяца шла подготовка. Девушки на многочисленных репетициях и мастер-классах учились уверенно держаться на сцене, петь, танцевать. Не всё получалось сразу – были и слёзы, и смех. Но упорство, настойчивость участниц, а также помощь руководителей творческих коллективов дворца со-творили чудо. Девушкам удалось раскрыть свои способности, спрятаться с различными заданиями, проявить индивидуальность, оригинальность, творчество, интеллект.

«Все профессии прекрасны, все профессии важны. Знаю я, что мои руки Новотрубному нужны», – таким был девиз первого состязания – «Визитной карточки». Участницы, одетые в светлые комбинезоны – основная деталь новой философии «Белая металлургия», представляли свои специальности. Например, обработчик металла первого цеха Екатерина Панчук рассказала не только о специфике своего дела, в результате которого продукция становится первоклассной, но и о дружном, сплочённом коллективе. Благодаря коллегам, она быстро освоилась, ус-

пешно достигает поставленных целей.

Нормировщик цеха № 36 Яна Шагиева на заводе всего два года, однако, уже в совершенстве освоила важную, кропотливую работу. Главное правило – идти по жизни с улыбкой. Девушка и во время конкурса была настроена позитивно.

Рассказ Анны Нежидовой, сдатчика труб цеха № 8, сопровождался слайд-фильмом о профессии. Его авторам удалось запечатлеть многие сложные операции, где важен каждый нюанс. К счастью, Анне пришлое умение собраться и ничего не упустить.

Мастер цеха № 28 Елена Жёлудева показала роль руководителя среднего звена. Она эффективно организует производство, строго следит, чтобы не допускать простоты. Лену поддерживал на конкурсе муж, который помог исполнить загадочный танец.

Подготовитель прокатного инструмента в цехе № 7 Екатерина Ибрагимова рассказала в стихотворной форме о своей династии. Оказалось, дедушки, бабушки, папа и дяди – новотрубники. Это обстоятельство повлияло и на её профессиональный выбор. Катя очень органично держалась на сцене, своим обаянием сразу привлекла внимание зала. И неслучайно. В детстве занималась в театральной студии и в музыкальной школе, поэтому замечательно спела о своей семье, переделав известный хит Эдиты Пьехи «Мой сосед».

Отличным голосом обладает и её тёзка статная Екатерина Набиева – машинист крана цеха № 9.

Следующее задание было направлено на то, чтобы девушки научились понимать друг друга на производстве без слов. Им ставилась письменная задача, а они жестами и мимикой экспрессом передавали содержание текста. Причём, многим это удалось на «пятерку».

Ещё один конкурс в полной мере раскрыл разносторонние таланты участниц, которые показали хореографическое, театральное мастерство, умение красиво маршировать и перевоплощаться. Не каждая женщина выйдет на сцену, нарядившись бабой Явой. За смелость и артизм контролеру ОТК цех № 14 Светлане Нестеровой, сыгравшей эту роль, был вручён специальный приз.

Наиболее яркой страничкой конкурса стало дефиле в стиле хай-тек. Это направление навеяно первым чемпионатом России по мехатронике, недавно состоявшемся в учебном центре компании ЧТПЗ. Все участницы проявили невероятную фантазию, использовали в нарядах инновационные технологии. Материалами служили зеркала, трубы, компьютерные диски, лампочки, полиэтилен, фольга...

Выступления заводчанок оценивало жюри, сформированное только из мужчин. Они подчеркнули: конкурс удался – все девушки оказались достойными признания, поэтому сложно было выбрать лучших. Су-



Екатерина Ибрагимова, Гузалия Узотова и Екатерина Набиева (слева направо)

дейская коллегия отметила: на производстве, когда все в спецовках и касках, забывают, что работают рядом с красивыми женщинами. А во время конкурса есть возможность разглядеть достоинства новотрубниц.

Трогательной и запоминающейся стала процедура награждения. Представительницам прекрасного пола повязывали ленты, вручали дипломы, цветы и подарки. Победительницей в номинации «Импровизация» названа Юлия Хафизова (цех № 17). Звания «Мисс творчество» удостоилась Екатерина Панчук (цех № 1). Номинация «Мисс хай-тек» – у Юлии Мироновой (цех № 15), а «Мисс зрительских симпатий» оказалась Анна Нежидова (цех № 8).

Первой и второй «Вице мисс» стали соответственно Екатерина Ибрагимова и Екатерина Набиева. А корону победительницы и звание «Мисс новотрубница» получила

Гузалия Узокова. Второй год трудится секретарём руководителя цеха № 20, является студенткой вуза – изучает экономику и управление. Надеется, что у неё на заводе большое будущее. Переполненная эмоциями, она говорит:

– Все хотели выиграть, очень старались, волновались... Я давно мечтала поучаствовать в таком конкурсе. Считаю, это интересно. К тому же, помогает показать индивидуальность, научиться чему-то новому. Для меня победа – сюрприз! Не думала, что стану лидером.

– Гузалия, вы бесподобно исполнили танцевальный номер. Сложилось впечатление, что долго занимались хореографией.

– Да, но в последние годы забросила увлечение, поэтому было тяжело восстанавливать форму, выполнять сложные акробатические трюки. Однако, всё удалось.

Ольга МАЕВСКАЯ

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШЕНИЕ НА СТАРТ

ГОД НА ВЫБОР «СУПЕРМУЖЧИНЫ»

Этой зимой, как-то после окончания лыжных соревнований, один из ведущих спортсменов ПНТЗ подколол другого: вот, мол, дружище, уступил ты мне сегодня.

Проигравший тут же парировал: « На лыжне – да. А вот в плавании, на коньках, в теннисе – в чём-то ещё... Готов доказать свою подготовленность».

Тут же заговорили о возможном многоборном состязании. Присутствовавшие рядом друзья-соперники из разных цехов изъявили желание присоединиться к необычному турниру. Так родилась идея организовать уникальный проект «Супермужчина» и пригласить к участию всех желающих первоуральцев. Информация, как говорится, пошла гулять, и вскоре обозначились первые претенденты на этот титул.

Инициативной группе при-

шлось срочно садиться за стол - определять дисциплины для испытуемых, думать о материальной базе, условиях и сроках соревнований. Обсудив поступившие предложения, остановились на 12 видах. Стрельба из пневматического пистолета, дартс, плавание, триатлон, настольный теннис, лыжная гонка, бег на коньках – с этим всё понятно.

В городках решили бросать тяжелые биты не с коня, что чревато не совсем подготовленным людям получить растижение или вывих, а с полукона. Для велогонки выбрали маунтинбайк, как нельзя лучше подходящий для кросса по пересечённой местности. Легкоатлетический бег на 10 км пройдет на лоно приро-

ды: лесные трассы весной мягкие – нет опасности «забыть» мышцы ног. Расписание соревнования по гребле будет составлено, чтобы использовать одно судно – так все окажутся в равных условиях. Регламент летнего биатлона пока не выработан. Возможен вариант с короткими перебежками – один-два километра - с более частыми стрельбами.

Проект реализуется с апреля этого года по апрель 2014-го. В течение одного месяца будет проводиться определённый вид. Чтобы

стать участником, необходимо приготовить медицинскую справку и лично встретиться с главным судьёй Анатолием Скоробогатовым, загодя договорившись по телефону 27-54-76. Допущенные спортсмены общий полный календарь получат после первого вида – стрельбы.

Интересно, что «Супер-

мужчиной» заинтересовались и женщины. По крайней мере, три дамы уже готовы поднять перчатку, брошенную сильно-му полу. Это - универсальные спортсменки, довольно известные в городе, хорошо закалённые во всевозможных соревнованиях: новотрубницы Римма Фахрутдинова и Марина Мякинина, а также Валентина Михеева. Для амазонок (может, женский проект получит такое название) судьи готовы сделать поблажки: кое-что упросить, укоротить дистанции...

Предполагается фиксировать происходящее на видеокамеры. По окончании проекта желающие получат на память фотоальбомы.

Оргкомитет приглашает откликнуться спонсоров, чья реклама может быть размещена в местах соревнований, многоборцы пронесут её на своих футболках.

Реклама
ИП Григорьева М.В. с/а-о рег. № 312184005100079 от 20.12.2012.

26 марта с 10 до 11 час.
в аптеке «Благодар» (ул. Ватутина, 37)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 4200 - 12000 руб. Запчасти.
УСИЛИТЕЛЬ ЗВУКА от 1400 руб.
ЗАКАЗ И ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ
по т.: 8-912-464-44-17 бесплатно

Подбор, настройка, гарантия. Товар сертифицирован
имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Отчёт об использовании имущества
Некоммерческой организации «Благотворительный фонд
«Забота» в 2010, 2011 г.г.

	2010 год, тыс.руб.	2011 год, тыс.руб.
Расходы на целевые мероприятия в т.ч. социальная и благотворительная помощь	13201	13869
Расходы на содержание аппарата управления	822	878
Всего использовано средств	14023	14747

Достоверность и полноту сведений подтверждают.
Лицо, имеющее право без доверенности действовать от имени некоммерческой организации – директор О.С.Антонова

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНЕН.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в типографии ООО «ИА «Рег-пресс», ул. Чкалова, 18-в.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 117. Тираж 3434.
Цена свободная.
(*) – публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

